

## Anja Grosar

---

**Od:** Rok Prevc  
**Poslano:** ponedeljek, 04. marec 2024 12:48  
**Za:** Diana Štraus Svetlik  
**Kp:** Anja Grosar; Ana Biser  
**Zadeva:** RE: seja odbora za družbene dejavnosti in turizem

Pozdravljena!

Glede pomoči na domu imamo podatke povprečnih cen v mestnih občinah. Te so:

- Za delovnik je ekonomska cena 26,36 EUR
- Za nedelje je ekonomska cena 33,25 EUR
- Za praznike je ekonomska cena 35,18 EUR

Glede novega avtobusnega postajališča pogovori še potekajo, zato načrtovanih prihodnjih obremenitev v proračunu niso prikazane. Moramo pa imeti rezervirana vsaj sredstva za realizacijo morebitnega dogovora v tem letu.

Izdelava projektne dokumentacije v okviru participativnega proračuna ne pomeni tudi nujno investicijo v naslednjem letu ali letih.

Glede Prenosa komunalne infrastrukture v PC Dolsko bo potrebno dopolniti NRP za leto 2025, kjer bo potrebno rezervirati znesek 250.000,00 evrov, ki se načrtuje za leto 2025.

Glede Pravilnika o sofinanciranju kulturnih dejavnosti pa preverimo do seje.

Lp



**mag. Rok Prevc**  
Direktor občinske uprave

---

**Občina Dol pri Ljubljani**  
Dol pri Ljubljani 18, 1262 Dol pri Ljubljani  
T: 01 530 32 40, E: [obcina@dol.si](mailto:obcina@dol.si)  
[www.dol.si](http://www.dol.si)

---

**From:** Diana Štraus Svetlik <strausdijana@gmail.com>  
**Sent:** Monday, March 4, 2024 11:19 AM  
**To:** Rok Prevc <Rok.Prevc@dol.si>  
**Subject:** seja odbora za družbene dejavnosti in turizem

Najprej hvala za tiskano obliko. Je v veliko pomoč.

Tole je žal kasneje kot dogovorjeno, a me je bronhitis dobesedno položil v posteljo. Do srede bo menda že bolje. Vsaj z antibiotiki bo konec.

Cena pomoči na domu

Tole ej sicer treba sprejeti, saj ljudje pomoč potrebujejo. Ampak: Kakšna je cena v drugih občinah?, Primerljivost? Me pa zanima koliko ljudi je zaposlenih v Zavodu oz. jih deluje za našo občino. Regres kot pokazatelj je namreč glede na plače kar velik.

Motijo me tudi stvari v bilanci: kot so npr. stroški intelektualnih in osebnih storitev, stroški sejmov, reklame in reprezentance; prihodki od prodaje proizvodov in storitev na domačem trgu-brez gradbeništva

Rebalans: - hvala za razlago o hitrem postopku

-v opisnem delu (na strani 6) je napaka – pri 623021 PP 2024 Dolsko se ponovi navezava na spremembe NRP (PZI pločniki)

Hkrati me generalno moti, da ponekod je, ponekod ne: npr. Novo avtobusno postajališče na Zasavski cesti (str. 8,...) (dokumentacija naj bi bile 10 % cene), da razen dokumentacije ni predvidenih stroškov ali vsaj dinamike v naprej.

Posebej je to pomembno v participativnem delu ,saj je jasno, da se realizacija infrastrukturnih zadev ne more speljati skozi le tega.

623039 Prenos komunalne infrastrukture v PC Dolsko. V računskem delu nisem zaznala stroška v vrednosti 240.000,00 eruov,ki se načrtuje za leto 2025.Napaka? ali slabo vidim.

Se je postavka Ob022-23-0018 Rekonstrukcija mostu Laze Dolsko, kaj spremenila. V spominu imam namreč drugo številko za leto 2025?

Menim,da bo slej ko prej potrebno načeti tudi o Financiranje svetniških skupin,po zgledu ostalih občin.

Pravilnik o sofinanciranju kulturne dejavnosti, ki ga sicer pozdravljam, pa vendar:

6.člen

1.in 2. in 3. alineja :

menim,da nekdo ne more imeti tako različnih statusov. Predvidevam, da manjka :ali namesto in,kar pomeni alineja

Prat tako nisem prepričana je de določilo v točki 2. Programi in projekti, zakonito. Gre za brezplačno udeležbo. Vem, da se to uporablja včasih in ponekod uporablja kot nezapisano pravilo, a da bi bilo zapisano naša pravna služba npr. (RTV)take dikcije ni nikdar pustila.

Hkrati me pri tem Pravilniku zelo moti točka 1.Merila in kriteriji za sofinanciranje ...redne dejavnosti (število let)

Pri sofinanciranju izobraževanja pa so diskriminatorna do nekaterih področij dejavnosti v kulturi. Imam občutek, da so nekritično prenesena iz občin z širše razvejano dejavnostjo v kulturi oziroma z državne ravni na lokalno. Tovrstno točkovanje pa med drugim zna prinesiti enako število točk.

LP Dijana

Mimogrede: od 20.02. imam spremenjen status in sem upokojenka.

Poslano iz programa [Pošta](#) za Windows